Návod k užívání bavlněného stanu
Materiál 320g/m2 100% bavlna nebo 440g/m2 směs 50%BA / 50%PES 
Všeobecné upozornění:

Před rozbalením a sestavením stanu si pečlivě přečtěte následující upozornění:

· Stan opatrně vyjměte z obalu, rozložte si všechny díly a zkontrolujte, zda není poškozený, pokud naleznete poškození, tak nás neprodleně kontaktujte. Pokud sestavíte stan s poškozenými částmi a dojde ke zboření či následně dalšímu poškození, nelze na to uplatnit reklamaci.

· Při stavění stanu dbejte na dostatečnou stabilitu, stan je nutné stavět na rovné a pevné ploše.
· Stan je nutné dostatečně kotvit pomocí kolíků a lan (podsadové stany pomocí provazu k dostatečně stabilní podsadě)

· Při upevňování zacházejte se stanem opatrně, aby nedošlo k jeho poškození. Během stavění stanu nepoužívejte hrubou sílu.

· Stan slouží jako ochrana proti slunci, běžnému větru a běžným dešťům (pokud není v popisu produktu uvedeno jinak)

· Nenechávejte stan bez dozoru osoby starší 18 let. 

· Neaplikujte spreje proti hmyzu přímo na tkaninu! Repelent může snížit funkčnost impregnace a zanechat nevzhledné stopy na stanu. 

· V případě že se stan nachází na volném prostranství a klimatické podmínky nasvědčují tomu, že by se stan mohl zbořit, opusťte jeho prostor a okolí, popřípadě stan složte, abyste předešli možnému poškození. Upozorňujeme, že na poškození stanu způsobená povětrnostními podmínkami, nelze uplatnit záruku.

· Na údržbu stanu nikdy nepoužívejte zásady, kyseliny, nebo organická rozpouštědla, agresivní čistící prostředky (SAVO apod.), drátěné kartáče nebo párové a tlakové čističe – může dojít k nevratnému poškození, na které se nevztahuje záruka.

· Stan je možné impregnovat impregnačním roztokem pro bavlněné stany – parafinová emulze. Při impregnaci postupujte dle návodu na impregnačním roztoku. Nové stany jsou již impregnovány. Preventivní impregnování doporučujeme po cca 3-4 letech podle intenzity používání. Výrazně tím prodlužíte životnost stanu.
· Před uložením stanu je nutné stan řádně vysušit a skladovat na suchém, dobře větraném místě.

· Používání ohně ve stanu a jeho okolí je jen na vlastní nebezpečí. Rozdělání ohně uvnitř (např. Tee-pee, Zubřík, apod.) nebo v okolí stanu vyžaduje nepřetržitý dozor a mít připravené hasební prostředky. V menších stanech se nedoporučuje rozdělávat oheň vůbec.

· Stan nestavte blízko stromů, zavlažovacích systémů, vodního, plynového potrubí, nebo elektrického vedení.

· Stan není určen pro veřejnou produkci a ke komerčnímu použití.

